



В Шатковском районе Нижегородской области следователи СК почтили память павших в годы Великой Отечественной войны



Обязанность ныне живущего поколения свято чтить память, и проявляя неподдельный патриотизм, передавать истинную историческую летопись о войне 1941-1945 годов следующим поколениям.

В этот памятный для всех граждан России день 9 мая офицеры Шатковского МСО, взяв своих детей, возложили цветы к мемориалу «Никто не забыт, ничто не забыто».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Изображения



09 Мая 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1682718>